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REGI OVENO

RE DOR AVO

RE R MO

REGI TO

REGIDOR OUINTO

5
REGIDOR CUARTO

REGIDOR TER ERO

GUNDO

REGIDOR PRII\¡ERO

NICO

IDENTE

---------coN FUNDAMENTo EN Los Rnricul_os 28, 29, 30 y DEMÁS
RELATIVoS Y APLICABLES DE LA LEY oRGÁNICA DEL MUNICIPIo LIBRE,
VIGENTE EN EL ESTADO DE VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE QUENos RrcE, sE LEVANTA LA pRESENTE ACTA DE seslór.r
EXTRAORDINARIA DE CABILDO, BAJO EL StcUtENTE TEXTO:--------
---------EN LA CIUDAD CABECERA DEL MUNICIPIO DE TUXPAN,
VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE, SIENDO LAS DIECISIEIS HORAS
OTI OIR DIECIOCHO DEL MES DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTE,sr Reúrurru, pREVTAMENTE coNvocADos, Los TNTEGRANTES DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TUXPAN, VERACRUZ DE IGNACIO DE
LA LLAVE euE sE MENC¡oNARÁI.¡ uÁs ADELANTE PARA LLEVAR A
cABo UNA seslór.l EXTRAoRD|NARIA DE cABtLDo LA CUAL ES
PRESIDIDA POR EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA,
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
-----1.- HACTENDO USO DE LA VOZ EL CTUDADANO JUAN ANTONTO
AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
SOLICITA: SEÑOR SECRETARIO, PASE LISTA DE ASISTENCIA
----------ENSEGUtDA, EL ctuDADANo LtcENctADo luís coNRAD
MoNCADA ALEJo, eutEN FUNGE EN su cRRÁcreR DE SEcRETARto
DEL HoNoRABLE AYUNTAMIENTo, pRoceolÓ A PASAR LISTA DE
ASISTENCIA, CONTESTANDO DE PRESENTE LOS CIUDADANOS
SIGUIENTES: JUAN ANToNIo acuFIunrucHe, PRESIDENTE
MUNtCtPAL CONSTTTUCTONAL; ARELT BAUTTSTA pÉneZ, SittOlCO
úrrllcR; ANToNto BAUTISTA eutRoz, REGIDoR pRtMERo, RoBERTo
tópez rnÁru, ReclDoR SEGUNDo; LtcENCtADA EN eoucRclór.l
PREESCOLAR, MAYTE CATALINA VILLALOBOS FORTUN REGIDOR
TERCERO; FRANCISCO JAVIER UÉruOEZ SALDAÑA, REGIDOR CUARTO;
LtcENcIADA BEATRIZ plñn vsRctnA, REGtDoR eutNTo; LtcENCtADo
EN coNTADURie .lue¡¡ FRANctsco cRUz LoRENcEz, REGIDoR
SEXTO; CIUDADANA SOT.¡IN TÁTIUA CORONA CUAíT.¡, REGIDOR
sÉpllt¡o; tNGENtERo JoRGE RAFAEL ÁlvaRez coBos, REGIDoR
ocTAVO; y, rrilÓNca GUADALUPE ORTTZ BLANCO, REGTDOR NOVENO.-
----------2.-CONTTNUANDO EN EL USO DE LA VOZ, EL CTUDADANO
ucrruilRoo luís coruRaD MoNcADA ALEJo, sEcRETARto DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA: INFORMO AL SEñOR
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL QUE SE ENCUENTRAN
PRESENTES LOS ONCE INTEGRANTES DEL CABILDO MUNICIPAL, POR

UNICIPAL
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to teruro exlgte euóRur'l lecnl eARA LL
PRESENTE SESION EXTRAORDINARIA DE CABILDO

EVAR A cned'ót&iTili
-.-----.--EN VIRTUD DE LO ANTERIOR, EL CIUDADANO JUAN ANTONIO
AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,
PROCLAMA: ESTAN PRESENTES LOS ONCE INTEGRANTES DEL
cABrLDo MUNtctpAL, EN coNSEcuENCtA ExtsrE ouónuru LEGAL, EN
VIRTUD DE LO MISMO SE DECLARAN VALIDOS Y OBLIGATORIOS LOS
AcuERoos euE EN LA pRESENTE seslóru sE ToMEN.-cúiíplese._____
----------3.-PROStcUtENDO CON EL USO DE LA VOZ EL CTUDADANO JUAN
ANTONIO AGUILAR MANGHA, PRESIDENTE MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL, SOLICITA: SEÑOR SECRETARIO, DE LECTURA AL

. Ii.
PAGTNA a

l'

srcurENTE PUNTo DEL oRDEN oeL oiR
----------ENSEGUtDA, EL ctuDADANo LtcENCtADo t_uis coNRAD
MONCADA ALEJO, SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO,
MANIFIESTA: PROCEDO A DAR LECTURA AL StGUtENTE: -----------

oRDEN oel oie

1. LISTA DE ASISTENCIA;

2. DEcLARActót¡ oe ouónuru LEGAL;

3. LEcruRA y, EN su cASo ApRoBncrót oel oRDEN oet oía;

4. LEcruRA y tpRogtclóN DEL AcrA ANTERIoR;

s. aruÁusls y, EN su cASo, cREAcló¡¡ oe Los stsrEMAS DE
DATos pERSoNALES DE Dos Áneas DEL AvUNTAMIENTo
DE TUXPAN, VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE, SISTEMAS
DE REGULARtztclót¡ DE Los ocupANTES DE zoNAs
FEDERALES TrIANíTIUO TERRESTRE Y SISTEMA OE OESTIÓ¡I
SOCIAL.

..--------HACIENDO USO DE LA VOZ, EL CIUDADANO JUAN ANTONIO
AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,
SOLICITA: SEÑOR SECRETARIO, PONGA A CONSIDERRCIÓru OC IOS

DEL H
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R UNANIMIDAD, EN TODOS Y CADA UNO DE SUS PUNTOS
EL ORDEN DEL DiA PREVISTO PARA LA PRESENTE

PÁGINA defl0r¡v AMIENTO

PRESENTES LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DiA, PARA QUE DE F
ctoñ^L

ECONÓMICA MANIFIESTEN EL SENTIDO DE SU VOTO.-
Ya¡¡r¡tt
TA R 

',---------ENSEGUIDA, EN USO DE LA VOZ, EL CIUDADANO LICEN IADO
LU¡S CONRAD MONCADA ALEJO, SECRETARIO DEL AYUNTAMI NTO, REGID OVE o
SOMETE A VOTACIÓN ECONÓMICA LA PROPUESTA DEL ORDE DEL
DíA, VOTANDO A FAVOR LOS SIGUIENTES CIUDADANOS: UAN
ANTONIO AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL; ARELI BAUTISTA PÉREZ, SíNDICO ÚNICR; ANTONIO
BAUTISTA QUIROZ, REGIDOR PRIMERO; ROBERTO LÓPEZ ARÁN,
REGIDOR SEGUNDO; LICENCIADA EN EDUCACIÓN PREESCOLAR
MAYTE CATALINA VILLALOBOS FORTUN, REGIDOR TERCERO;
FRANCISCO JAVIER MÉNDEZ SALDAÑA, REGIDOR CUARTO;
LICENCIADA BEATRIZ PIÑA VERGARA, REGIDOR QUINTO; LICENCIADO
EN CONTADURÍA JUAN FRANCISCO CRUZ LORENCEZ, REGIDOR
SEXTO; CIUDADANA SONIA FÁTIMA CORONA CHAíN, REGIDOR
SÉPTIMo; INGENIERO JORGE RAFAEL ÁI-VIREZ COBOS, REGIDOR
OCTAVO; Y, MÓNICA GUADALUPE ORTIZ BLANCO, REGIDOR NOVENO.-
----------ACTO SEGUIDO, EL SEÑOR SECRETARIO, INFORMÓ AL
CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL QUE, AL
EXISTIR ONCE VOTOS A FAVOR, CERO VOTOS EN CONTRA Y CERO

R GIDOR OU NTO
VOTOS EN ABSTENCIÓN, EL ORDEN DEL DíA PROPUESTO EN LA
CONVOCATORIA HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS
EDILES QUE CONFORMAN EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TUXPAN,

5'VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE
REGI OR CUARTO

REGI R OCT VO

RE S PTIMO

REGID TO

REGIDOR TER ERO

NDO

REGIDOR PRIMERO

lco

---...-.-.VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN ANTERIOR, EL
CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, DECLARA: AL EXISTIR ONCE VOTOS A
FAVOR, CERO VOTOS EN CONTRA Y CERO VOTOS EN ABSTENCIÓN, SE
APRUEBA, PO
Y TÉRMINOS,
SESIÓN, EL CUAL HA QUEDADO ASENTADO ANTERIORMENTE.-
cÚMPLASE,--
-----------4.-PROSIGUIENDO CON EL USO DE LAVOZ ELCIUDADANOJUAN
ANTONIO AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL, MANIFESTÓ: QUE LOS PUNTOS !,ZY 3. DEL ORDEN
DEL DIA FUERON DESAHOGADOS AL INICIO DE LA PRESENTE SESION,
PARA DARLE LEGALIDAD A LA MISMA. SOLICITÓ DAR CUMPLIMIENTO AL
PUNTO NÚMERO 4 (CUATRO), EN EL QUE LA TOTALIDAD DE LOS
PRESENTES APROBARON QUEDE PENDIENTE LA LECTURA Y
APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR DISPENSANDO AL SENOR
SECRETARIO DE LA LECTURA DE LA MISMA
--------..EN USO DE LA VOZ, EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR
MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SOLICITA:
SEÑOR SECRETARIO DÉ LECTURA AL SIGUIENTE PUNTO..----.--

P IDENTE

S

MUNICIPAL
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ENSEGUIDA EN USO DE LA VOZ, EL CIUDADANO
luís coruRlo [¡oNCADA ALEJO, SECRETARIO DEL AYU
EXPRESA
----------§.-mÁLrsrs y, EN su cASo, cnencró¡¡ DE Los stsrEuAs DE REGID VENO

DATos pERSoNALES DE Dos ÁRees DEL AvUNTAMIENTo
TUXPAN, VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE, SISTEMAS DE
REGULARTZAcIóH oe Los ocupANTES DE zoNAs FEDERALEs
rvraRírruo TERRESTRE y stsrEMA oe cesrróru soctAL.-------
---------.EN USO DE LA VOZ, EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR
MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, MANIFIESTA: LA
ctUDADANA LtLtAN cASTRo sa¡lll-t-ÁN, DtREcroRA DE LA UN|DAD
TRANSpARENCTA, Nos AUXILIA EN LA Exposlclót¡ DEL pRESENTE
ASUNTO. LE CEDEMOS EL USO DE LA VOZ.---
-----..-..HACIENDO USO DE LA VOZ LA CIUDADANA LILIAN CASTRO
SANTILLAN, DIRECTORA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA,
MANIFIESTA: BUENAS TARDES. LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA
SOLICITA A ESTE HONORABLE CABILDO SE ACUERDE MEDIANTE ESTA
srsróu DE cABrLDo r-R cRencróru DE Dos NUEVoS stsrEMAS DE
DAToS PERSoNALES QUE ES SoBRE EL SISTEMA oE cesTIÓu SoCIAL
Y ZOFEMAT Y CONAGUA, NOSOTROS DE HECHO EN EL AñO 2018 (DOS
MtL DrECrocHo) sE Htzo r-R cReRcróN, MoDtFtcACtóru v supnesrórl
DE LOS SISTEMAS DE DATOS PERSONALES CON LOS QUE CONTABA YA
EL AyUNTAMIENTo DE LA ADMINrsrnncróN ANTERIoR, AHoRA
QUEDARON PENDIENTES ESTOS DOS SISTEMAS Y ES POR ESO QUE
ESTAMoS Aeui eru esrR srsróru pARA euE sE LLEGUE A ACoRDAR LA

RE

REGIDoR SEPTIMo

cnEectóru DE ESTos stsrEMAS DE DATos pERSoNALES.
----------EN uso DE LA voz EL ctuDADANo LTcENCTADo r-uis coNRAD
MONCADA ALEJO, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA:
ADELANTE REGIDORA SONIA. REGIDOR T ERO

----------HACIENDo uso DE LA voz LA cTUDADANA sorun rÁtma
coRoNA cneí¡¡, REGTDoR sÉpruo, MANTFTESTA: BUENAS TARDES
COMPAÑERoS, CoMo BIEN DICE LA LICENCIADA LILI EL DIEZ DE
SEertEMBRE DEL 2018 (Dos MIL DtECtocHo) EN EL ACTA ruúH¡eno zs
(SETENTA Y CTNCO) EXTRAORDTNARTA POR UNANTMTDAD VOTAMOS t-A
cREeclóru DE crNco DATos pERSoNALES euE FUERoN
ooNTRALoRIA MUNtctpAL, DESARRoLIo ecoxó¡¡tco, DE SALUD,
JUVENTUD y RECREACTóN E rNApAM. nsl coMo FUERoN
MODIFICADOS 45 (CUARENTA Y CINCO), HACIENDO UN TOTAL DE 50
(cTNCUENTA), DE ESTOS SE SUPRTMTERON 10 (DrEZ).----------
----------HACIENDO USO DE LA VOZ LA CIUDADANA LILIAN CASTRO
SANTILLAN, DIRECTORA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA,
MANIFIESTA: EN TOTAL TENEMOS 50 (CINCUENTA) AHORITA Y CON
ESTos Dos NUEVoS stsrEMAS sERiRr.r s2 (cTNCUENTA y Dos)
SISTEMAS DE DATOS PERSONALES. EL SISTEMA DE DATOS

PR ENTE
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DEL H
eÁcrrun6.69¡p, TAMIENTO

DATOS PERSONALES DEL CIUDADANO, CON ESO NOSOTROS NOS
PROTEGEMOS O MAS BIEN EL SUJETO OBLIGADO DEL AYUNTAMIENT REGI

pERsoNALES ES LA MANERA EN euE EL TtruLAR oeL EnÉ,f,§ffiV!,:.?X,1
RESPONSABILIZA DE GUARDAR LA CUSTODIA Y DEL MANEJO EI.@, T,,T N I

SE PROTEGE.
-...----.-HACIENDO USO DE LAVOZ LA CIUDADANA MÓNICA GUADALU
ORTIZ BLANCO, REGIDOR NOVENO, MANIFIESTA: EN EL CARGO D L

----.---.-HACIENDO USO DE LA VOZ LA CIUDADANA LILIAN CASTR
SANTILLAN, DIRECTORA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA,
MANIFIESTA: DE HECHO DE LOS 45 (CUARENTA Y CINCO) SISTEMAS
QUE FUERON MODIFICADOS, PRECISAMENTE POR EL CAMBIO DE I.A
ADMINISTRACIÓN SE CAMBIAN LOS NOMBRES DE LOS TITULARES
NORMALMENTE LOS RESPONSABLES DE LOS SISTEMAS
.---..----HACIENDO USO DE LA VOZ LA CIUDADANA SON|A FÁTIMA
CORONA CHAíN, REGIDOR SEPTIMO, MANIFIESTA: PORQUE ESE DfA
ENTRAMOS NOSOTROS AL AYUNTAMIENTO Y AHí ES EN DONDE SE
MODIFICAN O SE SUPRIMEN Y SE QUEDAN LOS NECESARIOS. ---_----
----------HACIENDO USO DE LA VOZ LA CIUDADANA LILIAN CASTRO
SANTILLAN, DIRECTORA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA,
MANIFIESTA:ASÍ ES, SON SISTEMAS QUE FUERON YA CARGADOS EN
LA PLATAFORMA Y QUE HAY QUE HACER LAS MODIFICACIONES
CORRESPONDIENTES POR EL CAMBIO DE LA ADMINISTRACIÓN.--..-------
.-...-.--.HACIENDO USO DE LA VOZ LA CIUDAOANA ARELI BAUTISTA
PÉREZ, SiN DICO Ú T.¡ICR, MAN I FIESTA: ¿ ESTAS SON NUEVAS? ..------..-.--
----------HACIENDO USO DE LA VOZ LA CIUDADANA LILIAN CASTRO
SANTILLAN, DIRECTORA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA,

ENO

REGI RO AVO

N

neclpo_Á sÉPTrMo

MANIFIESTA: ESTAS SON NUEVAS
----------HAC¡ENDO USO DE LA VOZ LA CTUDADANA ARELT BAUTTSTA REGIDoRTE CERO

PÉREZ, SíNDtCO ÚMCe, MANTFTESTA: ¿SON NUEVA CREACTÓN?
------.---HACIENDO USO DE LA VOZ EL CIUDADANO JUAN ANTONIO
AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,
MANIFIESTA: NO, NO SE HABIAN AGREGADO Y COMO TALES ESTÁN
OBLIGADOS A RESPETAR LOS DATOS PERSONALES
------.---HACIENDO USO DE LA VOZ LA CIUDADANA ARELI BAUTISTA
PÉREZ, SíNDICo ÚruIcn, MANIFIESTA: ESTA CREACIÓN POR DECIR LA
CoNAGUA, ¿Sl LE DIERoN AVISO? PORQUE VEO QUE MANEJAS AQUíAL
R ESPONSABLE. ----------------
----.-----HACIENDO USO DE LA VOZ LA CIUDADANA LILIAN CASTRO
SANTILLAN, DIRECTORA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA,
MANIFIESTA: DE HECHO ELLOS SE HICIERON PRESENTES EN UNO DE
LOS CURSOS QUE DIMOS DE SISTEMAS DE DATOS PERSONALES DEL
2019 (DOS MIL DIECINUEVE) Y YA FUE CUANDO NOSOTROS

REGIDO TO

REGIDOR O INTO

REG I OR CUARTO

R GUNDO

REGID PRIM ERO

rco

P IDENTE
ICIPAL

RESPONSABLE, ¿VAA QUEDAR LA MISMA PERSONA?
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-------.-.HACIENDO USO DE LA VOZ LA CIUDADANA ARELI BAUTISTA
PÉREZ, SfNDIco
DTECTNUEVE) DrCE

pÁoruR;btEt]lüq
Cr)NSTIl'U

REcABAMoS lrlronH¡Rclórrl pARA poDER HACER Los stsrEM+§tqE
HEcHo vn esrAN REALtzADoS Los stsrEMAS.-----------------

AMIENTO

o NO

o

Ú¡¡lcR, MANIFTESTA: ¿EN EL 2019 (DOS MIL REG|D

S OUE ES?
.---....--HACIENDO USO DE LA VOZ LA CIUDADANA LILIAN CAS
SANTILLAN, DIRECTORA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA,
MANIFIESTA: Sl.---------------- REGI

----------EN USO DE LA VOZ EL CIUDADANO LICENCIADO LUíS CONRAD
MONCADA ALEJO, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA:
ADELANTE LICENCIADA PIÑA
.--..-----HACIENDO USO DE LA VOZ LA LICENCIADA BEATRIZ PINA
VERGARA, REGIDOR QUINTO, MANIFIESTA: AQUI ESTABA VIENDO QUE
EN EL ÁREA DE GESTIÓN SOCIAL QUEDA LA LICENCIADA LAURA ELENA,
NO LA CONOCIR PERO YA TUVE EL GUSTO DE CONOCERLA, PERO ACA
NOMBRAMOS A OTRA QUE ES INGENIERO KAREN ARIADNA LUNA

,\

ACHAVAL ¿OUrÉN ES?
--------..HACIENDO USO DE LA VOZ LA CIUDADANA LILIAN CASTRO
SANTILLAN, DIRECTORA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA,
MANIFIESTA: DE HECHO VIENE EL NOMBRE DEL TITULAR DEL AREA Y
DE LOS RESPONSABLES O SEA DI TODAS LAS PERSONAS QUE
MANEJAN LOS DATOS PERSONALES, TIENEN UNA
CORRESPONSABILIDAD AHí CON ELLA
------.--.HACIENDO USO DE LA VOZ LA LICENCIADA BEATRIZ PIÑA
VERGARA, REGIDOR QUINTO, MANIFIESTA: ¿ELLA ESTÁ AQUi DENTRO
DEL AYUNTAMIENTO?
.--.-----.HACIENDO USO DE LA VOZ EL CIUDADANO JUAN ANTONIO
AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,
MANIFI ESTA: Sl.----------------
...-------HACIENDO USO DE LA VOZ LA CIUDADANA LILIAN CASTRO
SANTILLAN, DIRECTORA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA,
MANIFIESTA: Sl
-......-.-HACIENDO USO DE LA VOZ LA LICENCIADA BEATRIZ PIÑA
VERGARA, REGIDOR QUINTO, MANIFIESTA: ¿EN LA UNIDAD DE
TRANSPARENCIA?
----------HACIENDO USO DE LA VOZ EL CIUDADANO JUAN ANTONIO
AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,
MANIFIESTA: NO, ESTA DENTRO DEL ÁREA DE GESTIÓN SOCIAL.---.-....-
..--...---HACIENDO USO DE LA VOZ LA LICENCIADA BEATRIZ PIÑA
VERGARA, REGIDOR QUINTO, MANIFIESTA: ¿DEL ÁREA DE GESTIÓN
SOCIAL?
----------EN USO DE LA VOZ EL CIUDADANO LICENCIADO LUíS CONRAD
MONCADA ALEJO, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA:

RE RS PTIMO
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pÉRez, siNorco úrutce, MANTFTESTA: ¿TENDRÁS Rlcún oFtcto EN
DoNDE LA ooNAGUA esrÉ oE RcuERDo? ¡s ouE eeui vEo euE TrENE

A IENTO

REGI NOV NO

-------.--HACIENDo USo DE LA Voz EL CIUDADANo JUAN ANT€OIIR,IrucIor.A
AGUTLAR MANcHA, pRESTDENTE MUNtctpAL coNSTtructeü[ti'¿TI'i"i
MANIFIESTA: SON LOS ENLACES, NO ES PRECISAMENTE l-A
RESPONSABLE DEL TITULAR SINO CADA DEPENDENCIA O CADA
DIRECTOR NOMBRA UN ENLACE DE TRANSPARENCIA.---.------
----------HAC¡ENDO USO DE LA VOZ LA CIUDADANA L¡LIAN CASTR
SANTILLAN, DIRECTORA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA,
MANIFIESTA: PERO DE HECHO PUEDE VER OTROS NOMBRES UAS EHI
ES PORQUE TODAS ESAS PERSONAS MANEJAN LOS DATOS
PERSONALES
----------HACTENDo uso DE LA voz LA LtcENctADA se¡rnlz plñt
VERGARA, REGIDOR QUINTO, MANIFIESTA: LO QUE PASA ES QUE RE PTIIúO
COMO NO LA CONOZCO ES POR ESO OUE PREGUNTABA
-----.--..HACIENDO USO DE LA VOZ LA CIUDADANA LILIAN CASTRO
SANTILLAN, DIRECTORA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA,
MANIFIESTA: ES EL ENLACT OEI ARER REG IDO TO
----------HAcrENDo uso DE LA voz LA cTUDADANR rvróuca cUADALUpE
ORTIZ BLANCO, REGIDOR NOVENO, MANIFIESTA: EN EL SISTEMA DE
ZoFEMAT ¿aUrÉN OUeOnniR COMO RESPONSABLE?
-----.-.--HACIENDO USO DE LA VOZ LA CIUDADANA LILIAN CASTRO
SANTILLAN, DIRECTORA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA,
MANIFIESTA:¡ESÚS PORFIRIO, ÉL ES EL ENLACE.--.----
.---------HACIENDO USO DE LA VOZ LA CIUDADANA ARELI BAUTISTA
pÉnez, síruorco ÚNrcR, MANTFTESTA: ¿pERo rsrA uayrez
---.--.--.HACIENDO USO DE LA VOZ EL CIUDADANO JUAN ANTONIO
AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,
MANIFIESTA: MAYTE ES LA ENCARGADA PERO EL ENLACE eS UeSÚS
PORFIRIO
----------HAC|ENDO USO DE LA VOZ LA CTUDADANA ARELT BAUTTSTA REGIDoRTE C ERO

REG ID

S

t

----------HACIENDO USO DE LA VOZ EL CIUDADANO JUAN ANTONIO
AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,
MANIFIESTA: ES EL ENLACE
---------.HACIENDO USO DE LA VOZ LA CIUDADANA ARELI BAUTISTA
pÉRez, SiNDICo ÚNIcR MANIFIESTA: CARGo: CooRDINADOR
CONAGUA,---.
.--------.HACIENDO USO DE LA VOZ EL CIUDADANO JUAN ANTONIO
AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,
MANIFIESTA: ÉI TS EL COORDINADOR DE CONAGUA PARA LOS

REGIDOR QUINTO

REGIDOR CUARTO

DO

REGIDOR PRIMERO

rco

IDENTEP
NICIPAL

DEL H.

EL DIRECTOR Y EL NOMBRE.

rRÁvrrcs Y oeuÁs.
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n, Vc¡acrr¡z.-----HACIENDO USO DE LA VOZ LA CIUDADANA ARELI BAU ETAR¡
PEREZ, S íNorco úuca, MANTFTESTA: ES Lo euE yo LE pREGU TE
AHORTTA OUE ME D|JO USTED QUE HABÍA VENTDO ¿NO? _____
---...-..-HACIENDO USO DE LA VOZ LA CIUDADANA LILIAN CAS RO REGI NO ENO

SANTILLAN, DIRECTORA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA,
MANIFIESTA: Sl, FUERON AL CURSO.---
----------HACIENDO USO DE LA VOZ EL CIUDADANO JUAN ANTONIO
AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,
MANIFIESTA: ELLOS TRABAJAN DENTRO DE ESTA AREA QUE
CONFORMAN TRES PERSONAS, UNA RESPONSABLE DE ZONA
FEDERAL, OTROS DE LA ZONA DE CONAGUA, Y AHf PUSO AL
ENCARGADO, AL ENLACE DE CONAGUA LO PUSO DE ENLACE EN EL
ARrR oe TRANSpARENctA.--------------
----...-.-EN USO DE LA VOZ EL CIUDADANO LICENCIADO LUíS CONRAD
MONCADA ALEJO, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA:
¿ALGUIEN MAS? ADELANTE REGIDORA SONIA REGIDO TO
----------EN USO DE LA VOZ LA CIUDADANA SONIA FÁTIMA CORONA
CHAíN, REGIDoR SÉPTIMo, MANIFIESTA: A MI Si ME PREoCUPA
PORQUE ESTA EN RIESGO LA INFORMACIÓN DE LAS PERSONAS,
HEMOS PASADO 2018 (DOS MtL D|EC|OCHO), 2019 (DOS MtL
DTECINUEVE), ESTAMOS EN EL 2020 (DOS MtL VETNTE) y St URGE QUE
APROBEMOS ESTO PARA DARLE UNA LEGALIDAD, .-------------
..--------HACIENDO USO DE LA VOZ LA CIUDADANA LILIAN CASTRO
SANTILLAN, DIRECTORA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA,
MANIFIESTA: HASTA LA FECHA GRACIAS A DIOS NO HEMOS RECIBIDO
NINGUNA DENUNCIA POR PARTE DEL CIUDADANO, LO CUAL QUIERE
DECIR QUE SI SE HA REALIZADO UN BUEN TRABAJO EN EL
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----------REALIZADA Y COMENTADA LA EXPOSICIÓN, EN USO DE LA VOZ,
EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGU¡LAR MANCHA, PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, MANIFESTÓ: SEÑOR SECRETARIO, DE
NO HABER OBSERVACIÓN A SOLVENTAR, PONGA LA PROPUESTA A
CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES PARA QUE, DE MANERA
NOMINAL, MANIFIESTEN EL SENTIDO DE SU VOTO.-
----------HACIENDO USO DE LA VOZ, EL CIUDADANO LICENCIADO LUíS
CONRAD MONCADA ALEJO, SOMETE A VOTACIÓN NOMINAL LA
PROPUESTA,
ANTONIO AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL; ANTONIO BAUTISTA QUlROz, REGIDOR PRIMERO;
ROBERTO LÓPEZ ARÁN, REGIDOR SEGUNDO; LICENCIADA EN
EDUCACIÓN PREESCOLAR MAYTE CATALINA VILLALOBOS FORTUN,
REGIDOR TERCERO LICENCIADA BEATRIZ PIÑA VERGARA, REGIDOR
QUINTO: LICENCIADO EN CONTADURIA JUAN FRANCISGO CRUZ
LORENCEZ, REGIDOR SEXTO; CIUDADANA SONN FÁTMA CORONA

VOTANDO A FAVOR LOS SIGUIENTES CIUDADANOS: JUAN REGIDOR PRIMERO

EGU

¡iIUNICIPAL
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cnniru, REGIDoR sÉprtuo; tNGENtERo JoRGE RAFAEL Álv¡Rez
coBos, REG|DoR ocTAVO; y, lUÓt¡lcA GUADALUPE ORTTZ BLANCO,
REGIDOR NOVENO. VOTANDO EN CONTRA: ARELI BAUTISTA PÉNEZ,
siNolco úuce. voTANDo EN ABSTENCTóru: rnt¡¡ctsco JAVTER
rvlÉHoez srlonña, REGTDoR cuARTo.------
------.----ENSEGUIDA, HACIENDO USO DE LA VOZ, EL LICENCIADO L
CONRAD MONCADA ALEJO, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO,
MANIFIESTA: IruTONUÓ AL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL DE LA
EXISTENCIA DE NUEVE VOTOS A FAVOR, UN VOTO EN CONTRA Y UN
voro EN RgsreNclót¡, EN coNSEcuENCtA LA pRopuESTA HA stDo
APROBADA POR IT,IRVONÍR DE LOS EDILES QUE CONFORMAN E
INTEGRAN EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE ÍUXPAN, VERACRUZ DE
IGNACIO DE LA LLAVE.
----------puNTo §.-AcuERDo.-vtsro EL RESULTADo DE LA vornclór,r
ANTERIOR, EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA,
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DECLARA: AL EXISTIR
NUEVE VOTOS A FAVOR, UN VOTO EN CONTRA Y UN VOTO EN
agstenctór.¡, coN FUNDAMENTo EN Los rRricur-o za, se, rnecclói¡
vr y 37, FRAcctoNESN t, u y v esi colvto roDos Los RELATtvos y
ApLTcABLES DE LA LEy oneÁHlce DEL MuNtctpto LTBRE vtcENTE EN
EL ESTADo, sE AUToRtzA, poR mtyoníA cneeclóN DE Los
stsrEMAS DE DATos pERSoNALES DE Dos Ánees DEL
AYUNTAMIENTO DE TUXPAN, VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE,
stsrEuAs DE REGULARzecIóru DE Los ocupANTEs DE zoNAS
FEDERALES ulRinnao TERRESTRE y srsrEMA oe oesróN soclAL.--
----------PROSIGUIENDO CON EL USO DE LA VOZ, EL CIUDADANO JUAN
ANTONIO AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL, MANIFIESTA: SEÑOR SECRETARIO, OE IECTURR RL
stcutENTE PUNTo DEL oRDEN orL oiR:
----------ENSEGUTDA EN uso DE LA voz EL cruDADANo r-rcrrucrRoo r-uís
CONRAD MONCADA ALEJO, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO,
EXPRESA; LE INFORMO SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL
coNsTtructoNAL euE EL oRDEN ogl oÍR rstÁ RcorRoo
--..------ENSEGUIDA, HACIENDO USO DE LA VOZ, EL CIUDADANO JUAN
ANTONIO AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL, DECLARA: DESAHOGADO EL ORDEN DEL DlA, NO
HABIENDo utÁs tsuNro euE TRATAR, sE TIENE poR TERMTNADA LA
pRESENTE seslót¡ EXTRAoRDINARIA DE cABtLDo, slENDo LAs
DrEcrsErs HoRAs coN cUARENTA y Dos MtNUTos oel oir oE su
lNlClO; SE oRDENA, QUE EL ACTA QUE EN CONSECUENCIA DE LA
pRESENTE sesróN DERrvE, LA FTRMEN DE coNFoRMtDAD eurENEs EN
ELLA TNTERVTENEN y nENEN voLUNTAD DE HAcERLo-cúrtlpuse.-
DOY FE..
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